

**A II-ES KÓRHÁZBAN IZOLÁLT KÖRNYEZETBEN TUDJÁK KEZELNI A BETEGEKET**

# Felkészültek a járványra a szegedi klinikákon



Szükség esetén 375 lélegeztetőgéppel ellátott ágy működtetésére is képes a szegedi egyetem. FOTÓ: KARNOK CSABA

**SZEGED.** Több forgatókönyvvel is készül a járvány biztonságos kezelésére a szegedi egyetem. A II-es kórházat járványügyi ellátóközponttá alakították át, ahol szükség esetén 257

lélegeztetőgéppel ellátott ágy állhat a koronavírusos betegek rendelkezésére.

Lengyel Csaba, a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnöke kifejtette, amennyiben a

járványügyi helyzet jövőbeli alakulása miatt az elvárások azt szükségessé teszik, úgy a Szegedi Tudományegyetem akár 375 lélegeztetőgéppel felszerelt intenzív ágy működtet-

tésére is képes. Jelenleg harminchét orvost, többek között szemészt, ortopédorvost, bőrgyógyászt, traumatológust csoportosítottak át a II-es kórházba.

**3. »**

**IZOLÁLT KÖRNYEZETBEN** TUDJÁK KEZELNI A KORONAVÍRUSOS BETEGEKET SZEGEDEN

# Felkészült az egészségügy

**Több forgatókönyvvel is készül a járvány biztonságos kezelésére a szegedi egyetem – mondta lapunknak Lengyel Csaba, a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnöke. A szegedi II-es kórházat járványügyi ellátóközponttá alakították át, ahol szükség esetén 257 lélegeztetőgéppel ellátott ágy állhat a koronavírusos betegek rendelkezésére.**

## SZEGED HAJÓ EDINA

– Pillanatnyilag egy 84 ágyas lélegeztetővel ellátott intenzív osztály kiépítésén dolgozunk. Az osztályt 173 lélegeztető intenzív ággyal tudjuk még kibővíteni a II-es kórház területén – tudatta a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnöke. Lengyel Csaba – miközben megmutatta, hogyan néz ki a Járványügyi Ellátó Központ – elmondta, a fertőző osztály jelenleg 27 ágyas, itt minden ágy lélegeztetőgéppel van ellátva. Emellett kialakítottak egy 15 ágyas fertőző SBO-t, kettéválasztották a sürgősségi osztályt, a fertőzéses betegek a II-es kórházban fogadják. Kifejtette, a végső cél az, hogy itt egy 257 ágyas intenzív osztály álljon rendelkezésre.

### 37 ORVOST HELYEZTEK ÁT

Hozzáfűzte, ahhoz, hogy ez működni tudjon, a rendelke-



Jelenleg 27 ágyas a fertőzőosztály, mindegyik ágy lélegeztetőgéppel van ellátva. FOTÓ: KARNOK CSABA

zésre álló szakembergárda kevés, ezért 37 orvost, többek között szemészt, ortopédorvost, bőrgyógyászt, traumatológust csoportosítottak át, 17-et az SBO-ra, 20-at a fertőzőre.

– Ezeknek az orvosoknak zajlik a kiképzése, mert bár a fertőzés még nincs a csúcson, fel kell készülnünk minden eshetőségre. Egy e-learning képzéssel (online tanulással) mindegyik kollégánk, rezidensek, szakdolgozók elsajátíthatják a lélegeztetőgép használatának alapjait. Ha több orvosra lenne szükség, természetesen mozgósítunk – fejtette ki.

### DESZKEN IS KEZELHETNEK KORONAVÍRUSOS BETEGET

Amennyiben a járványügyi helyzet jövőbeli alakulása szükségessé teszi, a Szegedi Tudományegyetem akár 375 lélegeztetőgéppel felszerelt intenzív ágy működtetésére is képes – hangsúlyozta Lengyel Csaba. Megtudtuk, az egyetem mellett a szentesi kórház és a deszki tüdőgyógyászati és kórházi osztály is kijelölték koronavírusos betegek ellátására. A makói, a vásárhelyi és a szentesi kórházzal is együttműködnek a kapacitás megosztásában. A makói kórházba került például a II-es kórházból kiköltöztetett pszichiátria.

### A LEGTÖBB FERTŐZÖTT TŰNETMENTES SZEGEDEN

Lengyel Csaba lapunknak elmondta, a Járványügyi Ellátó Központban jelenleg a megyei fertőzöttek töredékét látják el, akiknek az állapota kielégítő. A többi beteg tünetei vagy nem súlyosak, vagy tünetmentesek, így ők otthonukban tartózkodnak. A klinikai központ vezetője kiemelte, minden ellátásuknak működni kell, tartós egészségkárosodást nem szenvedhet senki azért, mert a járványügyi helyzet átrendezte a kapacitásokat. Fontos, hogy a klinika egyéb területén működő egységek is ellássák feladataikat.